Correction Evaluation n®2
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Remarques :

Va) -] |-\1'3_+r'|= 2 k-2 |-J§— 3:'|=2-J§ et oy -2 |- Pq’?— 2;'|= 4.
b) AC* + AB* =4+12=16= BC* d"aprés la réciproque du théoréme de

Pythagore, le triangle ABC est rectangle en A

4/ a) £ centre du cercle (C) circonserit au triangle rectangle ABC done Q estle

milien du segment [BC] ainsi m=g=-ﬁ+f.

BC
b) R=2=2

o) |ol= |1E+ i|=2=0% donc le point O appartient au cercle (C)
5/ On considére le point D d’affixe 7, =3 —1.
a) :r=—z4-:2” =\B+i=o
b) le quadrilatére ABDC a ses diagonales qui se coupent en leur milieu, cest
donc un parallélogramme, de plus il posséde un angle droif donc c’est un
rectangle.
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Pour prouver que AC? + AB? = BC? on ne peut écrire directement I'égalité, il vaut mieux évaluer le membre de droite, puis celui de gauche et alors conclure.
Attention a la différence entre les points, les vecteurs et leurs affixes respectives : |# z;, AB = |Zﬁ| =|z5 — z4|

Pour les translations (sommes) on préférera I'écriture algébrique, pour les rotations (produits) I'écriture exponentielle.

Attention au modulo, il se note avec des crochets et non des parenthéses : 6 = g [27] et non % (2m) ou % {2}
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Remarques :

3a) o, -2 |- I-\I'3_+r'|= 2 by —2.]- |-d§— 3;‘|=2{§ et foy — 2 |- |21|'§— 2;‘|= 4.

b) AC* + AB* =4+12=16=BC", d"aprés la réciproque du théoréme de
Pythagore, le triangle ABC est rectangle en A
4/ a) £2 centre du cercle (C) circonserit au triangle rectangle ABC donc Q est le
milien du segment [BC] ainsi =2 ::‘: =\B+i
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b) R= 5= 2

¢) |o|= \3+i|=2=00Q donc le point O appartient au cercle (C)
5/ On considére le point D d’affixe 7, =3 —i.
a) :r=—z‘-_:z” =fB+i=w
b) le quadrilatére ABDC a ses diagonales qui se coupent en leur milieu, c’est
donc un parallélogramme. de plus il posséde un angle droit done c’est un
rectangle.
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Pour prouver que AC? + AB? = BC? on ne peut écrire directement I'égalité, il vaut mieux évaluer le membre de droite, puis celui de gauche et alors conclure.
Attention a la différence entre les points, les vecteurs et leurs affixes respectives : |# z;, AB = |Zﬁ| =|zg — 74|

Pour les translations (sommes) on préférera I'écriture algébrique, pour les rotations (produits) Iécriture exponentielle.

Attention au modulo, il se note avec des crochets et non des parenthéses : 8 = g [27] et non % (2m) ou % {2}




